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Реформа БЕБ буксує: в Полтаві скандал

Реформа Бюро економічної безпеки, проголошена її очільником Олександром
Цивінським, буксує. Про це свідчать чисельні сигнали з місць - від бізнесу й самих
детективів БЕБ. В окремих теруправліннях конкурси на заступників керівників і
атестації детективів набули трагічно-корупційних ознак. У лідерах скандалів знову
Полтавська область.

Після стрімкого звільнення через корупцію одіозного Олега Пахніца повноцінну
роботу Полтавського ТУ БЕБ так і не відновлено. Пахніц тоді був основним
бенефіціаром незаконних паливних схем. Та усе свідчить про те, що вертикаль його
кадрів і досі тероризує місцевий бізнес і колектив детективів.

Тоді створена ним організована група, яка розкрадала бюджетні кошти на тендерних
закупівлях з постачання нафтопродуктів за завищеними цінами, продовжує свою
діяльність. Під безпосереднім контролем Пахніца були понад 80 АЗС та 7 нафтобаз,
що складає 30% регіонального ринку АЗС з домінуючим становищем на ринку
торгівлі пальним. А конкурентів і білий бізнес "кошмарили" й "обілечували". Фірми
Пахніца тоді виграли угод на майже 2 млрд грн, і керівник БЕБ забезпечував своїй
бізнес-групі «імунітет» від перевірок, розслідувань та судових позовів. 

Тоді Україну сколихнули офіційні декларації цього чиновника. Він задекларував 6,5
млн дол готівкою, особистий літак і безліч коштовних активів. Понад 3000 га землі на
Дніпропетровщині, мільйонні доходи від бізнесу дружини та величезні готівкові
заощадження. Комерційні приміщення в Дніпрі (415 м, 2023), квартира в Дніпрі (110
м), Полтаві, 15+ паркомісць у Дніпрі тощо. За кордоном - квартира у Словаччині (175
м). Понад 20 одиниць техніки: вантажівки DAF, SCANIA, MAN, напівпричепи, Porsche
Cayenne (2020, 3 млн грн), Volkswagen Multivan (2023, 3,2 млн грн), Audi Q7. Чисельні

12:3012:30

12:2412:24

12:1812:18

12:1212:12

12:0712:07

12:0012:00

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Від окупованого Криму до
Курщини: Генштаб підтвердив
масовані удари по логістичних
хабах та РЛС у глибокому тилу РФ

Трудовий дефіцит: Україна планує
залучати працівників з Африки для
порятунку ринку праці

Сім масованих атак на місяць:
Сибіга озвучив дані розвідки про
нову тактику ракетно-дронового
терору РФ

РФ завдала ударів по трьох
районах Запоріжжя: поранено
жінку та чоловіка, у житлових
будинках спалахнули пожежі 

В Англії чоловік потрапив до
реанімації після того, як його
виграш у казино назвали помилкою

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Вбудований обхід: Telegram почав
працювати в РФ без VPN для
Android-користувачів із Premium

Реформа БЕБ буксує: в Полтаві скандалРеформа БЕБ буксує: в Полтаві скандал
ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Реформа БЕБ буксує: в Полтаві скандал
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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компанії в Польщі та Румунії. До готівки в 6,5 млн дол додалися банківські рахунки:
понад 3 млн грн в OTP, Universal Bank, "ПриватБанку", 30 тис. дол та євро у банках ЄС.
Позики третім особам на 4,2 млн грн. І це лише офіційна декларація борця з
економічними злочинами.

Пахніца зняли, але його кадри нікуди не пішли, й у полтавському БЕБ ізнову
скандали. Місцевий бізнес стверджує, що змінили лише вивіску, а "касири" й далі
працюють. Був Пахніца, тепер на спадку старшого Юрій Кулик - схеми й потоки старі.

"Нічого не змінилося, тільки нове прізвище - Кулик. Це не реформа, а продовження
"обілечування". "Смотрящий" від Пахніца, тільки з матами і погрозами усіх "порвать"
(ред. - дивись фото з GetContact, як він записаний у місцевого бізнесу). Справа
Пахніца тепер у Кулика: і декларація там теж нічогенька, буде не гірша за босівську?"
- обурюються місцеві підприємці. У приватних розмовах Кулик вихваляється, що
найближчим часом стане керівником, і тоді усі "запляшуть", які навіть за Пахніца не
"плясали". Погрози і мати нонстоп".

Схематози повернулися: поточна ситуація з ТОВ "Промсервіс СВ", ПП "Нафтотрейд-СВ",
ТК "Нафто Ойл", ТОВ "НАФТО-ГРУП", ТОВ "Сервіс Ойл СВ", ТОВ "АЗОН-2", ТОВ
"Нафтатрейд", ПП "ПАКТ" вимагає негайної реакції правоохоронців. Чого лише
вартують факти здирництва з ТОВ "МТН-ПОЛТАВА".

Окрема історія - збут фальсифікату, що не відповідає вимогам ДСТУ, через
підконтрольні АЗС. Тут вже наочний і російський слід - робота є для всіх
правоохоронців. "Через підконтрольні ТОВки угрупування займається масштабними
"скрутками" ПДВ і незаконним імпортом метилового спирту та інших розчинників з
Російської Федерації з підмішуванням в нафтопродукти. Завищені ціни, ухилення від
сплати податків, монополії Пахніца і "кошмарення" з боку його аватара Кулика
конкурентів, що намагаються працювати в білу. Все це вимагає реакції Києва".
Ситуація напружена, попереду ескалація і можливі протести. Тож висвітлюємо далі.
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Реформа БЕБ буксує: в Полтаві
скандал 

Фатальний калібр: як замовлення
пневматики зі США призвело до
суду та конфіскації у Львові

Трамп зірвав голос під час жорсткої
телефонної розмови з іранцями, -
Ліндсі Грем 

Дрон РФ залетів на 16 км углиб
Румунії: Міноборони країни
підтвердило порушення
повітряного простору

"Усунути загрозу раз і назавжди":
Нетаньягу розкрив плани Трампа
щодо радикального вирішення
іранського питання 

Мільйони для агресора: на
Дніпропетровщині затримали
бізнесмена, який постачав
електрообладнання до РФ в обхід
санкцій 

Удар по Чернігову: після масованої
атаки РФ зупинилася ТЕЦ, місто
залишилося без гарячої води

7 років за "золоті" овочерізки: суд
виніс вирок експосадовиці
київської РДА Ользі Дроздовій

"Ви не з нами — ми без вас": Трамп
пригрозив Італії розривом
підтримки через відмову у
використанні бази на Сицилії

Відповідь на погрози: Чехія
викликала посла РФ через
оприлюднення Росією списку
"цілей" серед виробників дронів

"Військовий Шенген":
Європарламент вимагає прискорити
цифровізацію транзиту техніки 

Рейтинги Мерца обвалилися:
"Альтернатива для Німеччини" стала
найпопулярнішою партією країни

Європа бере ініціативу: Макрон і
Стармер збирають коаліцію 30
країн для розблокування нафтового
шляху в Ормузькій протоці

Тіньові ігри Орбана: Петер Мадяр
звинуватив попередню владу в
перекиданні мігрантів до
Словаччини заради Фіцо

Контрудар під Лиманом: ЗСУ
просунулися вперед, поки лінія
фронту на інших напрямках
залишається стабільною, - ISW

Справа на 100 мільйонів:
Нацполіція провела 50 обшуків по
всій країні через махінації з
дровами для ЗСУ 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
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